

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9491

Marți, 9 februarie 1988

4 pagini, 50 bani

S.M.A. Avrig

Eficiența muncii mecanizatorilor, măsurată prin volumul recoltelor

Plecând de la rolul deosebit care le revine mecanizatorilor în obținerea unor recolte bogate, sigure și stabile, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la S.M.A. Avrig a analizat cu maximă exigență și responsabilitate rezultatele anului 1987, atât darea de seamă, cât și participanții la dezbateri relevând legătura strinsă care se cere făcută între calitatea activității de mecanizare și volumul recoltelor obținute de unitățile agricole deservite (10 cooperative agricole de pe raza C.U.A.S.C. Avrig și zona necooperativizată Turnu Roșu).

Principalul indicator specific folosit pentru comensurarea eficienței muncii prestate în S.M.A. — planul de venituri — a fost realizat în proporție de 107 la sută, în special prin contribuția secțiilor din Scorei, Racovița, Porumbacu de Sus și Avrig.

Nerealizări
s-au înregistrat în secțiile din Arpașu de Jos (90 la sută din plan) — la această subunitate cauza principală fiind neacoperirea întregului necesar de mecanizatori — și Nou Român (83 la sută din plan). Se cere menționat faptul că la aceste secții situația necorespunzătoare amintită tinde să se croniceze, în anul 1988 trebuind luate măsuri drastice pentru îndreptarea lucrurilor.

O concluzie identică rezultă și din examinarea indicatorului „venit pe tractor” — indicator care relevă preocupările existente pe parcursul întregului an pentru asigurarea cu forță de muncă și antrenarea la muncă a mecanizatorilor —, restanțieri la acest capitol fiind din nou colectivele secțiilor din Arpașu de Jos și Nou Român. Comparând, însă, valoarea medie realizată la acest indicator în anul 1987 (105292 lei) cu nivelul din 1986 (92730) rezultă o creștere substanțială, realizare care dovedește că pe ansamblu s-a muncit mai bine, deși dacă privim mai îndeaproape indicatorul „productivitatea muncii” rezultă că mai sint încă multe de făcut în ceea ce privește folosirea eficientă a bazei tehnico-materiale din dotare, mai ales la secțiile din Cîrțișoara, Nou Român și Porumbacu de Jos.

(Continuare în pag. a III-a)
R. KAMLA

Cooperativa „Gheata” Sibiu

Hotărîre pentru menținerea locului de fruntaș în întrecere

Fără nici o discuție, se poate afirma acum că anul 1987 va rămîne un an de referință în activitatea colectivului de oameni ai muncii de la cooperativa meșteșugărească „Gheata” din Sibiu. Confirmînd evoluția constant pozitivă din ultimii ani, cînd cooperativa s-a situat mereu printre unitățile de frunte ale U.J.C.M. Sibiu, rezultatele din al doilea an al cincinalului, încununat prin depășiri însemnate la majoritatea indicatorilor economico-financiar, au adus cooperativei locul I în întrecerea socialistă de la nivelul uniunii. Iată de ce, adunarea generală a cooperativelor s-a constituit și într-un adevărat moment sărbătoresc, prilejuit de înmînarea Diplomei și Drapelului de cooperativă fruntașă pe uniune.

Să consemnăm, deci, și noi, rezultatele obținute la principalii indicatori economico-

financiar așa cum au reieșit din darea de seamă prezentată de ing. Liviu Sabău, președintele cooperativei. Astfel, producția-marfă a fost realizată în proporție de 100,3 la sută, depășirea înregistrată concentrîndu-se în cea mai mare parte la producția de încălzăminte, unde s-au realizat în plus aproape 5,5 mii perechi încălzăminte; livrările la fond piață au fost onorate în proporție de peste 117 la sută, iar planul de export a fost îndeplinit în proporție de 128 la sută. La acest frumos bilanț trebuie să mai adăugăm faptul că producția s-a obținut cu costuri reduse, respectiv, față de cheltuielile planificate la 1000 lei producție-marfă s-au înregistrat economii de 12 lei la total și de 10 lei la cele materiale, ceea ce a contribuit la obținerea unui beneficiu suplimentar de aproape 1,4 milioane lei. Aceste rezultate — s-a apreciat în cadrul adunării — sint rodul unei mai bune organizări, pregătiri și îndrumări a producției, al preocupărilor pentru asigurarea unei aprovizionări cît mai ritmice cu materii prime și materiale, pentru folosirea integrală a capacităților de producție și a timpului de muncă etc.

(Continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM

Realizări de seamă în îndeplinirea sarcinilor de plan

Între colectivele de oameni ai muncii care au încheiat cu succes prima lună a celui de-al treilea an, hotărîtor, al actualului cincinal se află și cel al Centralei Industriale Confecțiilor Sibiu, colectiv care a pornit în noul an cu hotărîrea fermă de a ridica pe noi trepte, calitative și cantitative, întreaga activitate din toate întreprinderile componente.

Astfel — ne-a informat ing. Nicolae Antonescu, director plan, producție, dezvoltare —, la valoarea producției-marfă aferentă perioadei s-a obținut un plus de aproape 20 milioane lei, spor obținut îndeosebi prin creșterea mai accentuată a productivității muncii. Totodată, se remarcă faptul că aceste rezultate au fost obținute în condițiile încadrării în cheltuielile totale la 1000 lei producție-marfă cu o economie de 0,5 lei la total și de 1,8 lei la cele materiale. Într-un ritm susținut s-au desfășurat, în această perioadă, lucrările de investiții, indicator realizat în procent

de peste 106 la sută. Rezultate deosebite s-au înregistrat la producția destinată exportului. Față de aceeași perioadă a anului trecut, au fost realizate și expediate în plus partenerilor din numeroase țări ale lumii confecții în valoare de 500 mii ruble și 1 milion dolari, cele mai mari contribuții avînd întreprinderile de confecții din Sibiu, Satu Mare, O-

radea și Sighișoara. La baza acestor frumoase realizări, a ținut să ne precizeze ing. Radu Opreșiu, director comercial al centralei, se află permanenta și perseverenta preocupare a colectivului centralei, ca și a conducerilor întreprinderilor, pentru buna pregătire a producției acestui an, pentru asigurarea bazei tehnico-materiale corespunzătoare. (N. ACHIM).



Cuvîntarea tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii — strălucită analiză asupra întregii activități, un nou imbold pentru colectivele de oameni ai muncii în îndeplinirea exemplară a obiectivelor dezvoltării economico-sociale a patriei

Prima săptămînă a lunii februarie a fost marcată de un eveniment important în viața politică și economică a patriei: desfășurarea lucrărilor plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii, care a analizat, în spirit de înaltă răspundere, obiectivele dezvoltării economico-sociale pe 1988, a dezbătut activitatea consiliilor oamenilor muncii și a stabilit măsurile în vederea perfecționării activității tuturor organismelor democrației muncitorești-revoluționare. În încheierea lucrărilor organismului suprem al oamenilor muncii tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a rostit o amplă cuvîntare care se constituie într-un adevărat program de acțiune, într-o însuflețitoare chemare pentru a ridica realizările din acest an — hotărîtor pentru îndeplinirea cincinalului — la cote calitative superioare.

Oamenii muncii din județul nostru, asemenea întregului popor, au studiat cu atenție și interes tezele, ideile și orientările cuprinse în cuvîntare și, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, acționează cu hotărîre pentru perfecționarea propriei lor activități. În rîndurile următoare prezentăm opiniile și angajamentele formulate de oameni ai muncii din întreprinderi.

În 1988 vom obține cea mai mare producție din cei trei ani ai actualului cincinal

În procesul complex al dezvoltării economico-sociale a patriei, potrivit prevederilor Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, a obiectivelor actualului cincinal, fiecare întreprindere are un rol bine determinat prin ceea ce trebuie să producă cantitativ — într-o structură stabilită — cît și calitativ.

De aici decurg sarcini multiple pentru organele și organizațiile de partid, de masă

și obștești, pentru toate colectivele de muncă în realizarea producției fizice, în ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor și, pe această bază, creșterea contribuției fiecărei întreprinderi la îndeplinirea sarcinilor în profil teritorial. Cerințele dez-

(Continuare în pag. a III-a)

Ionel DILBEA,
secretar adjuncț al comitetului de partid de la „Automecanica” Medias

Expunere

În cadrul acțiunilor proprii organizate de Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret Sibiu la locurile de muncă ale tinerilor, azi, ora 15, la I.U.P.S. membrii organizației U.T.C. vor participa la expunerea „Concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, privind rolul și locul tineretului, al organizațiilor sale în opera de transformare revoluționară a societății românești”.

Prezentări de diaporame

În cadrul acțiunilor culturale-artistice și educative organizate de clubul întreprinderii sibieni „Independența”, miercuri, 10 februarie, orele 18 și 19,30, inginerul Marcel Baciu, laureat al celei de a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, va prezenta o serie de diaporame înscrise sub genericul: „Iubirea cea mare, Rapsodie de toamnă, Invitație la Padiș, Clipa și Burg”.

Prezentarea va avea loc la sediul clubului amintit, din str. Avram Iancu nr. 10 și sint invitați să participe toți iubitorii acestui gen de artă fotografică din Sibiu.

Desene animate

Începînd de azi, 9 februarie, la Teatrul de păpuși Sibiu se organizează, zilnic, spectacole cu filme

de desene animate. În program — orele 9, 10,30, 12 — pelicule cu eroii lui Walt Disney — Donald Duck, Pluto, Tom și Jerry; orele 17 și 19 — „Doamna și vagabondul”, cu excepția zilelor de sîmbătă, cînd, de la orele 17 și 19, rulează filmele „Muzeul Luvru”, prezentat de actorul Charles Boyer și „Jazz cu orchestra Mel Lewis”. În fiecare vineri, la ora 18, va avea loc o gală de diaporame prezentate de ing. Nicolae Dan Buruleanu.

Concert

Astăzi, 9 februarie, ora 18, la Teatrul de stat Sibiu are loc concertul simfonic al Filarmonicii sibieni. Dirijor: Petre Sbârcea. Solist: Andrei Tănăsescu (pian). În program: Vasile Herman — Concert pentru orchestră de coarde; J. Brahms — Concertul pentru pian nr. 1; R. Schumann — Simfonia a II-a.

Vernisaj

Miine, 10 februarie, ora 12, la Palatul Brukenthal, va avea loc vernisajul expoziției „Vete folclorice din județul Sibiu. Nucetul Tradiții și îndepliniri contemporane”.

De la C.J.E.F.S.

Viza legitimațiilor-abonament de intrare la competițiile sportive eliberate de C.J.E.F.S. Sibiu pentru anul 1988 se efectuează pînă la data de 15 martie a.c., la sectorul economic al Consiliului județean pentru educație fizică și sport.

Luna cărții la sate

Șezătoare pentru minte și inimă

Cine a fost la Gura Rîului, sigur va mai merge. Cine n-a fost, să meargă. Neapărat. Acum, iarna, când oamenii stau mai mult pe-acasă, când treburile nu le dau ghes, lăsându-le vreme pentru îngrijirea spiritului. Să meargă, acum iarna când la căminul cultural se adună comuna, ba la un film, ba la un spectacol... Sau la o seară culturală — șezătoare pentru minte, inimă și literatură — cum a fost cea de acum câteva zile. O seară culturală mai aparte, care a deschis șirul manifestărilor prilejuite de tradiționala „Lună a cărții la sate”.

În frumosul — construit abia de câțiva ani — cămin cultural s-au adunat cetățeni de toate vârstele, în frunte cu primarul Dumitru Berbescu, directoarea căminului — Constanța Bischin, directoarea școlii — Marina Loloși să primească, așa cum se cuvine, oaspeții: scriitorii, cercetătorii științifici, redactorii, actorii.

În deschidere, Constanța Bischin — secretar adjuncțiu cu probleme de propagandă în comitetul comunal de partid, directoarea căminului, cultural a făcut o succintă prezentare — istoric, viață social-economică și culturală — a comunei.

Mircea Tomuş — redactor șef al revistei „Transilvania”, precizând locul acestei străvechi așezări în cultura românească, a amintit câteva dintre cei mai de seamă oameni născuți sau care au trăit și au creat, la Gura Rîului. Emilia Tomescu — redactor la Editura științifică și enciclopedică a prezentat preocupările instituției respective pentru editarea unor lucrări fundamentale privind istoria poporului român. Dr. Victor V. Grecu, cercetător la Centrul de științe sociale Sibiu a făcut o amplă prezentare a cărții „Astra — 125”.

Au citit din creațiile lor poetul Ion Mircea și dramaturgul Eugen Onu, după care actorii sibieni Ion Buleandră și Constantin Chiriac au susținut un bogat recital de poezie românească.

La seara culturală de la Gura Rîului au mai participat: poetul Mircea Ivănescu și prozatorul Vasile Avram. Acțiunea s-a încheiat cu un emoționant program artistic: un montaj literar-muzical prezentat de elevii școlii (instructor — prof. Adriana Leșean Decei), corurile „Craii munților” și suita „Busuioac cu măciule” de Nicolae Hanzu (dirijor — prof. Vasile Criștiu). **Traian SUCIU**



În rândul membrilor cercului de biologie al Liceului „Octavian Goga” din Sibiu, se numără și elevele Dana Bulicrea, Monica Nicola, Nicoleta Bucur, Daniela Chifor, Delia Tudose, Lucia Stoica, participante la Olimpiada națională de biologie unde au ocupat un binemeritat loc III

CONSEMNĂRI Un util instrument de lucru

Recent, Consiliul județean al sindicatelor, prin Comisia județeană a inginerilor și tehnicienilor a editat și pus la dispoziția sindicatelor programul acțiunilor de propagandă tehnico-economică, de creație științifică și tehnică de masă ce vor avea loc în cadrul ediției a VII-a a Festivalului național „Cintarea României” — „Protehnica 1988”.

De această dată ne aflăm în fața unei adevărate cărți, al cărei conținut nu face numai serviciul aducerii la cunoștință opiniei publice a programului propriu-zis de acțiuni de propagandă tehnico-economică, în cadrul unui tradițional calendar lunar, ci prezintă invenții și inovații realizate în județ precum și pe autorii acestora, ca și o serie întreagă de alte materiale, foarte utile în activitatea de creație tehnico-științifică, în cea de invenții și inovații, încercând și reușind, astfel, să pună în valoare elementele necesare creării la fiecare loc de muncă a unui

climat propice, stimulat de promovare a gândirii tehnico-economice novatoare, de implementare permanentă și rapidă a noului în domeniul economic.

Programul cuprinde, deci, Regulamentul-cadru al acțiunii de creație tehnico-științifică ce se desfășoară sub generosul imbold al Festivalului național „Cintarea României”, extrase din Statutul Consiliului național al inginerilor și tehnicienilor, precum și din Regulamentul privind organizarea și funcționarea „Cercului inovatorilor”, Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului între cercurile inovatorilor și inventatorilor din unitățile economice, norme și reglementări privind activitatea de invenții și inovații, lista concursurilor și olimpiadelor pe meserii și, în final, o serie de precizări privind perfecționarea pregătirii profesionale a principalelor categorii de personal.

Și din această succintă enumerare a cuprinsului este evident faptul că ne aflăm în fața unui util instrument de lucru pentru sindicatele din unitățile economice, cu precădere pentru comisiile inginerilor și tehnicienilor, în fața unui concret și real ajutor acordat organizării și desfășurării corespunzătoare, în întreprinderi, a activităților de propagandă tehnico-economică și creație tehnico-științifică.

Salutând această necesară tipăritură — apărută sub îngrijirea unui colectiv de redacție format din Valeriu Deac, Vasile Moga, Traian Belascu și Cornel Iancu — ne angajăm să revenim periodic în unitățile economice pentru a consemna modul în care este organizată și se desfășoară una din activitățile de maximă importanță vizavi de cerințele și imperatiile dezvoltării intensive.

Octavian RUSU

La Agnita Sărbătoarea Iolelor

Duminică, la Agnita, în generosul cadru al Festivalului național „Cintarea României”, s-a desfășurat tradiționala manifestare „Sărbătoarea Iolelor”. Acest obicei străvechi al interesantei și frumoasei manifestări folclorice a populației germane își are rădăcinile adânc înfipte în tradițiile breslelor de meșteșugari, care, de-a lungul veacurilor, urmare transformărilor survenite în viața politică, economică, socială și cultural-artistică s-au îmbogățit cu noi și semnificative elemente de conținut și exprimare. Simbolizând perenitatea și trănicia sentimentelor frățești ce i-au unit dintotdeauna pe locuitorii Agnitei — români, germani, maghiari —, „Sărbătoarea Iolelor” pune mai pregnant și mai veridic în valoare bucuria vieții și muncii înfrățite pe mănoasele meleaguri ale Văii Hirtibaciului.

În prezența unuj numeros public, impresiionantul cortegiu format din sute de purtători ai tradiționalelor costume, de un pitoresc și originalitate deosebite, a străbătut, în pocnete de bici și dangăt de tâlângi, orașul dintr-un ca-

păt în altul, iar în fața primăriei a oferit, cu generozitate, un emoționant spectacol. Ca și-n alte dați, în acordurile fanfarei, „măștile”, urmașii breslașilor de odinioară — ai curelarilor, ai dogarilor, ai coșocarilor, ai croitorilor —, astăzi destoinici meseriași ai întreprinderii de piele și încălțăminte, la cea de mănăși și ciorapi, la cea de mecanică fină ori la cooperativa meșteșugărească „Înainte” — și-au demonstrat, cu virtuozitate, talentul în dansuri specifice... **Lucian JIMAN**

SPORT

Fotbal — pregătiri

Chimica Tîrnăveni — F.C. Inter 0-1 (0-1)

Simbătă după-amiază, la Tîrnăveni, interștii au întâlnit într-o partidă de verificare echipa locală Chimica. A fost un joc vior, de bun nivel tehnic, încheiat cu victoria meritată a sibienilor, care au punctat în min. 32 prin Mihai Zamfir, cel mai bun jucător de pe

teren. Din formația noastră s-au mai remarcat, alături de autorul golului, Bolborea, Boar și Stănescu. Cele două echipe se vor reîntâni, în meci revanșă, joi, 11 februarie a.c., ora 15.30, pe stadionul „Independența” din Obor. (M.B.)

Gazul metan în febra pregătirilor

Divizionara B Gaz metan Mediaș și-a reluat pregătirile în vederea returului campionatului la mijlocul lunii ianuarie a.c. După antrenamentele de acomodare desfășurate în localitate, gaziștii s-au deplasat la Sovata, unde din 25. I. până în 5. II. accentul a căzut pe punerea la punct a pregătirii fizice. Medieșenii au susținut în această perioadă și trei partide de verificare, încheiate cu următoarele rezultate: 0-3 cu Viitorul Gheorgheni, 0-1 cu Metalotehnica Tg. Mureș și 3-1 cu Progresul Odorhei, golurile gaziștilor fiind înscrise de Țiglaru, Predatu și Vereș (autogol).

Iată lotul pe care antrenorul Filip Staudt și Costică Olteanu îl au în prezent la dispoziție: Szabin, Munteanu, Bendorcean (de la Automecanica) — portari; Potoz, Biro (el se află

inea în convalescență după o hepatită), Moș, Cula, Tenghea (de la F. C. Inter), Solomon, Aloman — fundași; Dulău, Ologu, Harbădă, Drăghiuță, Predatu (de la F. C. Inter), Langa, Hodirău (junior din propria pepinieră) — mijlocași; Țiglaru, Kalló, Făgan, Pustai, Czika (de la Voinea Oradea) — înaintași.

Până la reluarea campionatului, Gazul metan va susține următoarele meciuri de verificare: în 17. II, la Cluj-Napoca, cu Steaua C.F.R.; 23. II, ora 15.30, la Mediaș, cu Sîcila Arieșul Turda; 25. II, ora 15.30, la Mediaș, revanșa cu Steaua C.F.R.; 28. II, ora 11, la Tîrnăveni, cu Chimica; 2. III, ora 15.15, la Mediaș, revanșa cu Chimica; 6. III, la Turda, cu Sîcila Arieșul.

Eugen SALCU

C.S.U. Mecanica — Sp. m. Caracal 0-1 (0-1)

Peste 400 de spectatori au urmărit acest prim meci de verificare al divizionarei C sibiene, adversară fiindu-i divizionara B, Sportul muncitoresc Caracal. Gazdele (bine pregătite fizic), au dominat mai mult, dar Nanu, Păucean și Szalteley, nu l-au putut învinge pe portarul oaspeților. Singurul gol l-a înscris Plotoga în min. 25. A arbitrat bine L. Bogdan din Sibiu.

C.S.U. Mecanica a aliniat formația: Velespan — Sorin Popa I, Curtean, Bran, Liebhardt — Tr. Stoica, Constantin, Szalteley — V. Popa, Păucean, Nanu. Au mai jucat: Dumitru, Marcel Stoica, Lomnășan, Tăranu, Sopa, Olteanu și Mihuleț. **Gh. TOPIRCEAN**

Șah

Succese remarcabile ale juniorilor sibieni și medieșeni

Recent, la Eforie Nord și Buzias s-au încheiat finalele campionatului republican de juniori, ediția 1988. Marcate de organizarea, în premieră, în țara noastră (în iulie a.c., la Timișoara) a campionatului mondial de juniori, întrecerile desfășurate în luna ianuarie au probat valoarea deosebită a

șahiștilor juniori sibieni și medieșeni.

Astfel, Daniel Moldovan (Sparta Mediaș), pregătit în ultimii trei ani de maestrul internațional Mircea Pavlov, a cucerit titlul de campion republican, categoria juniori mari (16-20 ani), el fiind o mare speranță a șahului românesc, ce-și confirmă valoarea. Evoluții apreciate au avut, de asemenea, sibiențele Gențiana Voinescu (locul 4 la junioare mari) și Alexandra Voinescu (locul 4 la junioare III), ambele de la C.S.S. — I.P.A. Sibiu, unde sînt pregătite de prof. Gheorghe Rășinaru, precum și Diana Noaptes (de la C.S.S. Independența), ocupanta locului 7 la categoria copii și, respectiv, Iulia Hilca (de la C.S.S. — I.P.A. Sibiu), care s-a clasat pe locul 9 la aceeași categorie. Promițătoare, de asemenea, prestațiile colegilor lor Marius Morar (locul 13 la categoria copii) și Norbert Cerneanu (locul 15 la juniori mari). Felicitându-i în corpore, să ne exprimăm convingerea că seriozitatea și talentul lor îi vor ajuta să urce treptat și alte trepte ale măiestriei.

Mircea BIȚU

★

În zilele de 13-14 februarie a.c. are loc meciul amical de șah dintre echipele Sparta Mediaș (div. B) și I.P.A. Sibiu (div. C). În cele două echipe vor evolua și laureații ultimului campionat național de juniori: Daniel Moldovan — campion național la juniori I; Gențiana Voinescu și Alexandra Voinescu, ocupantele locurilor patru la junioare I, respectiv junioare III. Întîlnirea se va desfășura la Mediaș.

Mihai GHEORGHIU

CARTI NOI

Denis de Rougemont, „Iubirea și occidentalul”. Traducere, note și indici de Ioana Cănde-Marinescu. Prefață de Virgil Cănde. Colecția „E-seuri”. Editura Univers, XVI + 482 pagini. Lei 21.50.

Theodor Lipps, „Estetica, psihologia frumosului și a artei”. Partea I. „Bazele esteticii”. Traducere de Grigore Popa. Prefață de Victor Ernest Mașek. Colecția „Biblioteca de artă”. Editura Meridiane, Vol. I—II, 658 pagini. Lei 23.

Răzvan Theodorescu, „Civilizația românilor între medieval și modern”. Orizontul imaginii (1550—1800). Colecția „Biblioteca de artă”. Editura Meridiane, Vol. I—II, 506 pagini + 133 ilustrații. Lei 33.

Anca Manolescu, Anton Manolescu, „Circuite integrate liniare”. Culegere de probleme. Editura Științifică și Enciclopedică, 284 pagini. Lei 33.

Chimen Capatu, „Poduri pe grinzi de beton”. Suprastructura. Editura Junimea, 296 pagini. Lei 27.

Adunări generale ale oamenilor muncii

Eficiența muncii mecanizatorilor

(Urmare din pag. 1)

Analizând însă calitatea activității de mecanizare prin prisma recoltelor realizate de unitățile deservite, trebuie subliniat faptul că există diferențe prea mari, substanțiale uneori, care nu pot fi puse numai pe seama diferențelor de sol — fapt care reprezintă o realitate indiscutabilă pentru zona respectivă —, ci se datorează — după cum se subliniază și în darea de seamă — „lucrărilor de proastă calitate, întârziate sau chiar neefectuate în totalitate la unele unități”. Având ca prim termen al comparației — cel pozitiv — producțiile realizate de C.A.P. Săcădate greu pot fi acceptate rezultatele nesatisfăcătoare obținute la grău de C.A.P. Cârța, Cârțișoara, Nou Român, la ovăz

de C.A.P. Cârța, Cârțișoara, Porumbacu de Sus ș.a., la porumbul pentru boabe de C.A.P. Avrig, Porumbacu de Jos, Scorei, Porumbacu de Sus, la cartofi de C.A.P. Cârțișoara, Porumbacu de Sus ș.a. Principala problemă cu care se confruntă S.M.A. Avrig o reprezintă costurile de producție, determinată de depășirea cheltuielilor cu 72 la sută față de prevederi și nerealizarea veniturilor planificate. La baza acestei stări de lucruri negative stau un număr important de cauze, în principal cele legate de nerealizarea producțiilor, depășirea cheltuielilor cu piese și diverse materiale, amortismente mari la utilajele complet sau parțial nefolosite, nerealizarea normelor de lucru zilnice etc.

Plecând de la aceste constan-

tări puțin îmbucurătoare și având în vedere sarcinile sporite care stau în fața colectivului S.M.A. Avrig în acest an, adunarea generală a stabilit necesitatea efectuării unui salt calitativ în întreaga activitate, programul de măsuri fiind integral subordonat acestui scop. Fără să mai insistăm prea mult, vom spune doar că principala preocupare va fi sporirea producțiilor agricole prin executarea unor lucrări de calitate superioară și în perioadele optime. În același timp, mai multă atenție se va acorda creșterii eficienței economice a activității proprii, urmărindu-se o mai atentă corelare a cheltuielilor cu veniturile, lichidarea risipei sub orice formă s-ar manifesta aceasta și mai buna gospodărire a bazei tehnico-materiale din dotare.

Hotărîre pentru menținerea locului fruntaș în întrecere

(Urmare din pag. 1)

Analizându-se, însă, într-un înalt spirit de exigență întreaga activitate din anul 1987, nu s-a trecut cu vederea peste unele neîmpliniri — prestările de servicii nu s-au ridicat, cantitativ și calitativ, la nivelurile prevăzute, stocurile supranormative sînt încă mari etc. —, apreciindu-se, în același timp, că posibilitățile și rezervele cooperativei în ce privește activitatea de export nu sînt pe deplin valorificate. În cuvîntul lor, participanții la dezbateri — Nicolae Rădac, Constantin Frintu, Dumitru Achim, Can-

did Ștefănel, Maria Onițu și Teofil Luca s-au referit la unele probleme cu care s-au confruntat, îndeosebi legate de aprovizionarea tehnico-materială, au făcut propuneri pentru mai buna desfășurare a activității în acest an, angajându-se totodată, în numele colectivelor ce le reprezintă, de a-și amplifica eforturile în vederea îndeplinirii cu succes a sarcinilor din acest an hotărîtor al cincinalului și a se menține, astfel, în fruntea întrecerii socialiste. Acest lucru nu va fi ușor, date fiind sarcinile de plan care trebuie să crească cu a-

proape 14 milioane lei la producția-marfă și cu aproape 6 milioane lei la prestări servicii, față de realizările anului trecut. Cîteva premise favorabile, între care acoperirea cu comenzi și contracte a producției pe 1988, nominalizarea sortimentății la nivelul semestrului I ș.a. pledează în sensul dorit, iar mobilizatoarea „chemare la întrecere” către toate cooperativele meșteșugărești din județ se constituie într-un angajament ferm al întregului colectiv de la cooperativa „Gheata” Sibiu de a-și menține locul de frunte cîștigat.

BUNA APROVIZIONARE A POPULAȚIEI — O PERMANENȚĂ A PREOCUPĂRII LUCRĂTORILOR COMERCIALI

Incontestabil, comerțul cu produse alimentare practicat în ultima perioadă în unitățile de profil din județul nostru a înregistrat o îmbunătățire evidentă, cei mai în măsură să susțină această afirmație, fiind cu siguranță clienții. De altfel acest lucru, susținut prin valoarea de argument a cifrelor a fost afirmat și în cadrul recentei adunări generale a reprezentanților oamenilor muncii de la I.C.S. M.A. Sibiu, care într-un spirit de profundă exigență și responsabilitate a analizat activitatea desfășurată în 1987 precum și sarcinile aferente anului în curs și modalitățile concrete de realizare a acestora.

Argumentind valoarea practică a străduințelor să consemnăm că în anul trecut indicatorii desfacerii cu amănuntul către populație și rabatul comercial au fost realizați în proporție de 101 la sută și respectiv 103,3 la sută fapt care a determinat implicit realizarea și depășirea beneficiului planificat. Preocuparea pentru realizarea unor desfaceri cît mai mari, este

reflectată și prin faptul că în anul trecut volumul de mărfuri alimentare oferite spre vânzare populației a fost superior cu peste două milioane lei celui din 1986.

Dincolo de neajunsurile semnalate în ceea ce privește asigurarea și livrarea ritmică a fondului de marfă planificat, de către furnizori și I.C.R.A. Sibiu, darea de seamă prezentată precum și intervențiile vorbitorilor au reliefat deopotrivă o serie de lipsuri care mai caracterizează încă activitatea comercială și, individualizat, a unor lucrători din cadrul acestei întreprinderi. Fără a zăbovi în detaliu asupra acestora, făcînd doar mențiunea că ele au fost analizate cu cea mai înaltă exigență și responsabilitate, adoptîndu-se în mod firesc măsuri concrete și eficiente pentru eradicarea lor, trebuie să consemnăm că oamenii muncii prezenți la adunare și-au exprimat dorința de a face din acest al III-lea an al actualului cincinal un moment semnificativ de referință pentru noi acumulări cantitative și calitative în comerțul sibian.

Chezășia acestei opțiuni pentru o activitate îmbunătățită simțitor, pentru realizarea și depășirea sarcinilor planificate, aferente anului în curs, superioare cu 4 milioane lei față de 1987, o constituie atît planul unitar de măsuri adoptat, cît și mobilizatorul angajament asumat pentru acest an. Iată deci concret cîteva obiective ale acestui angajament: ridicarea nivelului calitativ al întregii activități de aprovizionare și desfacere de mărfuri către populație, în condițiile depășirii planului de desfacere cu 9 milioane lei; dezvoltarea, modernizarea și utilizarea eficientă a bazei tehnico-materiale prin punerea în funcțiune a 1309 mp suprafață comercială; sporirea volumului desfacerilor de mărfuri pe un lucrător cu 1 la sută; reducerea cheltuielilor de circulație cu 100 mii lei; realizarea unor beneficii suplimentare în valoare de 100 mii lei; creșterea nivelului de conștiință și pregătire profesională prin includerea în cadrul unor forme de perfecționare a 257 lucrători ș.a.

Nicolae IVAN

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

la Plenara Consiliului Național al Oamenilor

Muncii — strălucită analiză asupra întregii

activități, un nou imbold pentru colectivele

de oameni ai muncii în îndeplinirea exemplară

a obiectivelor dezvoltării economico-sociale

a patriei

În 1988 vom obține cea mai mare

producție din cei trei ani ai cincinalului

(Urmare din pag. 1)

voltării de tip intensiv, în condiții de eficiență sporită, impun o organizare superioară a producției și a muncii, mobilizarea exemplară a întregului potențial tehnic și uman pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan asigurînd, totodată, gospodărirea rațională a tuturor resurselor materiale și energetice. Aceste direcții de acțiune sînt permanente în atenția comitetului de partid și consiliului oamenilor muncii, a tuturor factorilor de conducere din întreprinderea „Automecanica” Medias. Bilanțul anului 1987 se constituie, din acest punct de vedere, într-un raport muncitoresc de prestigiu: planul la producția-marfă a fost depășit cu 34,5 milioane lei, spor obținut în întregime pe seama creșterii productivității, indicator la care depășirea înregistrată reprezintă 4.965 lei/persoană; sarcinile de export au fost, de asemenea, depășite cu 78 la sută.

Anul 1988 a fost început destul de bine, în luna ianuarie am realizat peste plan produse din grupa utilajelor pentru construcții și lucrări de drumuri, în valoare de 8,8 milioane lei, iar pentru februarie și în continuare acționăm să înregistrăm rezultate pe măsura prestigiului cîștigat.

Avînd în față exemplul viu al activității neobosite a se-

cretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care militează cu perseverență pentru perfecționarea continuă a activității din toate domeniile economico-sociale, nu avem dreptul să cădem pe panta automulțumirii. Aceasta cu atît mai mult cu cît și noi avem unele neîmpliniri, în unele sectoare s-au manifestat o serie de lipsuri ce trebuie grabnic înlăturate. Studiind cu toată atenția cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la încheierea lucrărilor Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii, care se constituie într-o analiză de o excepțională valoare teoretică și practică pentru activitatea tuturor colectivelor de muncă, în vederea mobilizării exemplare și obținerii, în acest an, a celei mai mari producții din cei trei ani ai actualului cincinal, sîntem hotărîți să ne revedem propriile programe, să le îmbunătățim și să facem tot ce depinde de noi pentru a ridica realizările din producție, la toți indicatorii economico-financiari, pe coordonatele stabilite.

Acesta este angajamentul ferm al constructorilor de mașini de la „Automecanica” Medias, conștienți fiind că în acest mod răspundem înflăcăratelor îndemnuri ale iubitului nostru conducător și vom contribui cu toată capacitatea noastră la îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului.

Sîntem angajați cu toate forțele la îndeplinirea sarcinilor ce ne revin

La întreprinderea textilă „Dumbrava” Sibiu producția celui de-al treilea an al cincinalului a început în condiții mai favorabile decît în alți ani. Aceasta, datorită faptului că din timp am acordat mai mare importanță pregătirii temeinice a fabricației, în sensul asigurării bazei tehnico-materiale și a contractării producției. Astfel a fost posibil ca din prima zi a noului an activitatea să se desfășoare ritmic, la nivelul stabilit prin plan, în toate secțiile de producție, ceea ce a permis îndeplinirea cu succes a sarcinilor în luna ianuarie: la producția-marfă am dat în plus 60 mii lei, iar productivitatea muncii a fost realizată în proporție de 101 la sută. O importanță deosebită am acordat realizării producției fizice în structura planificată, în condițiile încadrării stricte în normele de consum la materii prime, materiale, combustibili și energie electrică.

Colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea noastră răspunde prin fapte concrete îndemnurilor adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor

Muncii de a face astfel încît să asigurăm folosirea în condițiile cele mai bune a capacităților de producție, a energiei și forțelor creatoare de care dispunem, pentru îndeplinirea neabătută a programelor și sarcinilor din acest an și pe întregul cincinal. Ca participant direct la acest forum al democrației noastre muncitorești-revoluționare, am înțeles mai bine importanțele sarcinilor ce ne revin pentru a ridica la un nivel superior întreaga noastră activitate. Vom acționa astfel mai intens pentru valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor, pentru recuperarea și recondiționarea pieselor de schimb și subansamblelor necesare reparării utilajelor și vom finaliza în acest an programul de organizare și modernizare a producției și a muncii, ceea ce va aduce un spor de producție marfă de cca 70 milioane lei și vom acționa cu toată răspunderea pentru aplicarea programului de pregătire și perfecționare a cadrelor, care pentru acest an cuprinde 455 oameni în diferite forme organizate.

Elisabeta MĂRGINEAN, secretarul Comitetului de partid



Imaginile au fost surprinse în două dintre expozițiile de artă culinară, organizate zilele trecute în unități reprezentative ale I.C.S.A.P. Sibiu. În stînga: produse de patiserie și cofetărie prezentate la unitatea „Perla”. În dreapta: preparate de bucătărie realizate de un colectiv de bucătari, condus de Elena Bogăteanu, la restaurantul „La turn”. Foto: Fred NUSS

ram
Teledifuziune
obiectiv:
de creștere
20,40 Tea-
„Enigma
ent (c), în
e țară. Ul-
21,50 Te-
00 Închi-
amului.
ma
Facea:
seriile
rele 8,30;
6,45; 19,30.
Coplan își
„orele
17; 19,15.
„Jan-
jandarme-
e 11; 13;
la ora 9
de la ca-
nta: „De
satur
orele 10;
ie: „Zor-
două se-
Progre-
meții”, o-
16; 19.
Profesorul
le 9; 11;
„Lișca”,
giale: „Ca-
riu”, ore-
3; 18.
„Sclava
le 11; 15;
ere
Industrial
biu, azi,
re loc o
soțită de
pe tema
lturale în
nia”. Pre-
ir. Anca
trăge-
din 7. II.
I: 3 46
76 87 22.
a II-a:
25 75 10 2.
a III-a:
25 78 53
a IV-a:
45 8 62
a V-a:
38 32 15
a VI-a:
86 62 6
a VII-a:
63 86 57
a VIII-a:
45 44 39
de cîști-
6 lei.

Mica publicitate**DIVERSE**

● Judecătoria Sibiu vinde în data de 15 februarie 1988, la camera 4, ora 10,30, prin executorul judecătoresc, imobilul din Sebeșu de Sus nr. 178, proprietatea debitoare Urzică Silvia, de la această adresă, compus din casă, curte, grădina și șură. Preț strigare 59424 lei. (1506)

● Intreprinderea de încălzire-pă Cirtă încadrează urgent jurist. Informații biroul ONRM — telefon 102 Arpaș. (1789)

ANIVERSARI

● Mulțumim părinților noștri, MARIA și ILIE VERZA, pentru dragostea și grija cu care ne-au crescut, acum când se împlinesc 25 de ani de căsătorie, urindu-le multă sănătate și fericire alături de cei dragi. Adriana, Mona, Nicoleta și Sorin cu Nicoleta (1766)

● La al 48-lea trandafir prins în buchetul vieții, urez dragei mele mame TRAUȚE COSTEA — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Carmen (1738)

● Azi, când sărbătorii 30 de ani de căsnicie, vă urăm dragi părinți, LENUȚA și NICOLAE MARTIN (din Râșinari) — multă sănătate, fericire și o viață lungă plină de bucurii. Copiii, nurorele și nepoții (1866)

● Azi, când în buchetul vieții înfloarește al 43-lea trandafir, îi urăm dragului nostru frate, cumnat și unchi, ZAHARIA GIURESCU (din Șelimbăr) sănătate, fericire și „La mulți ani!” Familia Valer Giurescu (1724)

● Azi, când la buchetul vieții înfloarește al 20-lea trandafir, îi urăm dragei noastre MELANIA DUMA — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Ștefan și părinții (1848)

● Cu ocazia aniversării zilei de naștere, ca unui părinte, doresc stimatului GHEORGHE CHIORAN — „La mulți ani!” Cu respect — Fănică (1715)

Colectivul atelierului timp-larie „Flamura roșie” Sibiu urează, cu ocazia pensionării colegului VALER BESCHI (șef echipă) — multă sănătate și „La mulți ani!” (1744)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, colegii de muncă din secția atelier auxiliare — „Flamura roșie” Sibiu — urează colegului lor VALER BESCHI — multă sănătate, fericire, viață lungă și un călduros „La mulți ani!” (1612)

Astăzi iubita noastră fiică CAMELIA DANIELA BANU împlinesc frumoasă vîrstă de 19 ani. Îți dăruim toată dragostea, te iubim mult — îți dorim sănătate și „La mulți ani!” Mama și tata (1568)

Azi, când la buchetul vieții înfloarește al 65-lea trandafir, dorim dragei noastre mame PARASCHIVA POPA din Apoldu de Jos (288) — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Te sărută — copiii și nepoții (1837)

La al 36-lea trandafir prins în buchetul vieții, urăm dragei noastre soții și mame, MARIOARA LUMINESCU — multă sănătate alături de cei dragi și „La mulți ani!” Nicu, Nicoleta, Luminița (1845)

Azi, când la buchetul vieții înfloarește al 62-lea trandafir, dorim dragei noastre fiice, mame și bunici, MARIA LELUȚIU — sănătate, fericire lângă cei dragi. Familie: Leluțiu, Bejan și Dobrotă (1807)

Azi, când în grădina vieții înfloarește pentru GHEORGHE SEVERIN al 57-lea ghiocel, floarea frumoasă a primăverii, îi doresc pe mai departe ani mulți cu sănătate și fericire. Soția (1597)

Cu ocazia aniversării frumoasei vîrste de 50 ani, urăm dragului nostru RADU HANZU — „La mulți ani!” Soția și copiii (1912)

Astăzi, când dragii noștri DORINA și DUMITRU TURCU sărbătoresc 30 de ani de la căsătorie, le dorim din toată inima sănătate, mulți ani fericiți de conviețuire împreună, precum și tradiționalul „La mulți ani!” Fratele Ioan cu familia (1878)

Cu ocazia împlinirii a 25 ani de căsătorie, dorim dragilor noștri VETUȚA și ARON BRINCOVEANU — un călduros „La mulți ani!” Mama, fratele, cumnata și nepotul (1822)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un soț bun și credincios tată și bunic, PETRE ITTU — 74 ani —

Inmormintarea va avea loc miercuri, 10 februarie, ora 13, în satul Vale nr. 393. Familia îndurerată (1921)

● Profund îndurerată, aducem un ultim omagiu celui care a fost un bun cumnat și unchi, PETRU ITTU Familiele Popescu (1922)

Deplîngem cu adîncă durere prematura încetare din viață a scumpului nostru nas, ec. IOAN FLOREA un minunat om căruia îi păstrăm o pioasă amintire. Sîntem alături de îndurerata familie. Finii — Floca Nicolae, Ina și copiii (MP-222)

Consternați, deplîngem trecerea neașteptată în neființă a celui care a fost un om de aleasă probitate profesională și morală, IOAN FLOREA Sincere condoleanțe îndureratei familii. Familia Bucuța (1927)

Ne exprimăm profundul regret pentru dispariția celui care a fost IOAN FLOREA —director I.C.S.M.I. Mediaș— și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Direcției comerciale județene Sibiu

Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.S. Mărfuri Industriale Sibiu deplînge moartea fulgerătoare a tovarășului IOAN FLOREA —director I.C.S.M.I. Mediaș— și transmitem sincere condoleanțe familiei. (1851)

Profund îndurerat, soțul col. r. Ioan Tendea împreună cu fiul, nora și nepoatele anunță trecerea în neființă a scumpei lor ELENA TENDEA — 51 ani —

Te vom păstra în memorie cu dragoste și suferință. Inmormintarea a avut loc luni, 8 februarie. Recunoștință și calde mulțumiri tuturor celor care ne-au fost alături. (1802)

Deplîngem cu adîncă durere sfîrșirea din viață a scumpei noastre ELENA TENDEA — 51 ani —

Sora, cumnatul și nepoata te vor păstra în cele mai frumoase lăcașuri ale amintirii. (1803)

Colectivele Grădiniței și Creșei nr. 40 Sibiu regretă profund dispariția din viață a fostei directoare a unității, om de aleasă ținută morală și probitate profesională, ELENA TENDEA și transmitem sincere condoleanțe familiei. (1801)

Un trist și dureros omagiu pentru aceea care a fost ELENA TENDEA Familia Machedon (1804)

Regretăm dispariția, după o grea suferință, a vecinei noastre, ELENA TENDEA — 51 ani —

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Vecinii — str. Moscova, bloc 3 sc. A (1805)

Sîntem alături de col. r. Ioan Tendea, la marea durere pricinuită de decesul soției sale, ELENA TENDEA

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul de cadre al Școlii militare „Ioan Voică” (1809)

Cadrelle didactice de la Școala generală Racovița sînt alături de colega lor Hildegard Tendea, la durerea pricinuită de moartea soacrei sale (1830)

Cu durere în suflet regretăm dispariția din viață a scumpei noastre cuscere, ELENA TENDEA Familia Streitfeld (1855)

Sîntem alături de maistrul Suciu Lepăduța, la marea durere pricinuită de decesul soarelui său și transmitem sincere condoleanțe. Colectivul secției CM2 — „Drapelul roșu” (1852)

Regretăm mult dispariția prematură din viață a bunei noastre prietene, NINICA Condoleanțe familiei îndurerate. Familiele Ghișe și Radu (1856)

Sîntem alături de colega noastră Ana Tatu, la greaua durere pricinuită de decesul soarelui său, MARIA CURECHIAN Colectivul secției colecției „Flamura roșie” Sibiu (1806)

Colectivul C.A.P.-ului Cristian este alături de familia Joandrea, la marea durere pricinuită de decesul soțului și tatălui IOAN JOANDREA și transmitem sincere condoleanțe. (1812)

Sîntem alături de colega noastră Ioana Munteanu, la marea durere pricinuită de moartea tatălui. Colegele din secția ne-vedit — „Libertatea” (1799)

Sîntem alături de colegul nostru Victor Pereșean, la marea durere pricinuită de decesul soarelui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul C.F.U. „Independența” (1867)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, VASILE STOICOR — 83 ani — (pensionar C.F.R.) Inmormintarea — miercuri, 10 februarie 1988, ora 13, în comuna Turnu Roșu. Soția Paraschiva, copiii Vasile, Ioan și Toma cu nurorele și nepoții (1929)

Cu ocazia aniversării zilei de naștere, ca unui părinte, doresc stimatului GHEORGHE CHIORAN — „La mulți ani!” Cu respect — Fănică (1715)

Colectivul atelierului timp-larie „Flamura roșie” Sibiu urează, cu ocazia pensionării colegului VALER BESCHI (șef echipă) — multă sănătate și „La mulți ani!” (1744)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, colegii de muncă din secția atelier auxiliare — „Flamura roșie” Sibiu — urează colegului lor VALER BESCHI — multă sănătate, fericire, viață lungă și un călduros „La mulți ani!” (1612)

Astăzi iubita noastră fiică CAMELIA DANIELA BANU împlinesc frumoasă vîrstă de 19 ani. Îți dăruim toată dragostea, te iubim mult — îți dorim sănătate și „La mulți ani!” Mama și tata (1568)

Azi, când la buchetul vieții înfloarește al 65-lea trandafir, dorim dragei noastre mame PARASCHIVA POPA din Apoldu de Jos (288) — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Te sărută — copiii și nepoții (1837)

La al 36-lea trandafir prins în buchetul vieții, urăm dragei noastre soții și mame, MARIOARA LUMINESCU — multă sănătate alături de cei dragi și „La mulți ani!” Nicu, Nicoleta, Luminița (1845)

Sîntem alături de familiile Patraș și Baci, la marea durere pricinuită de moartea celui care a fost ALEXANDRU BĂRBAT (din Pănade) Familiele: Mînea, Dăscăleanu și Mateș (1930)

Sîntem alături de colega noastră Ana Bărbat, la greaua încercare pricinuită de decesul tatălui ei. Colegii de muncă din formația 7 — „13 Decembrie” Sibiu (1903)

Sîntem alături de colega noastră Maria Patraș, la marea durere pricinuită de decesul tatălui ALEXANDRU BĂRBAT și-i transmitem sincere condoleanțe. Colegii de la I. T. Dumbrava (1904)

Sîntem alături de colega noastră Ana Turean, în clipele grele pricinuite de moartea tatălui său și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul C.T.C. — I.P.A. Sibiu — secția 300 (1882)

Sîntem alături de Pavel, Săndel și Corina în clipele grele de durere pricinuite de decesul mamei lor. Familia Matei Scheau (1928)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții, mame și bunici, ANA POPA (Precup) — 77 ani —

Inmormintarea — azi, 9 februarie 1988, ora 13, în Apoldu de Jos. Soțul, copiii, nurorele, ginerii și nepoții (1862)

Sîntem alături de Maria Rotaru, greu încercată prin decesul mamei sale ANA POPA Sincere condoleanțe! Colegii de muncă de la I.U.P.S. Sibiu (1863)

Sîntem alături de colega noastră ing. Rotaru Maria, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Biroul O.P.M. — I.U.P.S. Sibiu (1895)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost ELENA GHIORGHIE soție, mamă și bunică de neprețuit

Inmormintarea a avut loc luni, 8 februarie 1988. Calde mulțumiri tuturor celor care ne-au fost alături. Soțul, copiii și nepoții (1808)

Un ultim omagiu plin de recunoștință pentru aceea care a fost ELENA GHIORGHIE Sîntem alături de familia îndoliată. Familia Moldovan (1853)

Sîntem alături de colegul nostru Alexandru Ghiorghe, în marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colegii de muncă — cooperativa „Gheata” Sibiu (1831)

Colectivul dispensarului medical — întreprinderea „Balanta” — este alături de colegul lor dr. Pavel Ghiorghe, la greaua încercare pricinuită prin decesul mamei sale. Condoleanțe familiei îndoliate (1846)

COMEMORARI

● În 8 februarie s-au împlinit 5 ani de la dispariția dragului nostru soț și tată, ALEXANDRU BUȚIU care a plecat din viață lăsînd imensă durere în urma lui. Te caut, te strig, alerg, nu te găsec, mă opresc și îmi dau seama că viața fără tine n-are sens. Te vom plînge tot restul vieții noastre și îți mulțumim pentru anii frumoși petrecuți împreună. Soția și copiii (1737)

● În 8 februarie s-au împlinit 2 ani grei de dor și durere de la decesul iubitelui nostru frate MIHAI TOPIRCEANU. Veji rămîne veșnic în amintirea noastră. Sora Illeana cu familia sa (1828)

Cu aceeași durere în suflet ca și acum trei ani, readucem în memorie chipul drag al soției și mamei, MARGARETA CERNEA. Îți simțim lipsa zi de zi, scumpa noastră soție și mamă. Eternă amintire. Soțul, copiii: Grete, Marius, Cristi (1798)

Pios omagiu celei care a fost ELENA POPA Cei care nu te uita (1726)

Familia aminteste celor ce l-au cunoscut că în 7 februarie s-au împlinit 4 ani de la decesul dragului lor soț, tată, soț și bunic, IOAN NEGULEI (Ocnă Sibiului) (1107)

Cu aceeași durere în inimă, amintim că s-au împlinit doi ani, la 7 februarie, de cînd ne-a părăsit bunul nostru soț și tată, AUREL ȘTEFAN — 30 ani —

Îi vom păstra mereu în amintire. Soția și copiii (1480)

Cu triste aduceri aminte și nemărginite părieri de rău, comemorăm azi, 9 februarie, ora 16,30, în Sibiu, str. Justiției nr. 7, șapte ani de la trecerea în neființă a celui care a fost NICOLAE LUCA

Mulțumim cu recunoștință celor ce-i vor păstra o clipă de reculegere. Familia (1800)

Cu aceeași tristețe anunțăm că azi, 9 februarie, se împlinesc 20 ani de cînd a plecat dintre noi acela care a fost GLIGOR GHIZĂȘAN

Comemorarea la ora 16, în Calea Gușteritei 19. Familia (1800)

Triste și apăsătoare s-au scurs zilele de la trecerea în veșnicie a scumpului și regretatului nostru prof. TILICĂ GIURUMESCU

Lacrimi și flori vom așterne pe tristul său mormînt. Comemorarea — sîmbătă, 13 februarie 1988, ora 15,30, în str. 11 Iunie 29. (1893)

Pioasă și veșnică durere pentru iubitul nostru soț, tată și bunic, plecat pe calea veșnică dintre noi, MIHAI SPRINGEAN Comemorarea — joi, 11 februarie 1988, ora 17, în str. 1 Mai nr. 20. Soția, copiii și nepotul (1900)

MULȚUMIRI

● Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, colegilor, cunoștințelor, vecinilor și tuturor celor care, prin prezență, flori, telegrame și cuvinte de mîngiere au participat la marea noastră durere, conducîndu-l pe ultimul drum pe dragul nostru soț, tată, soț și bunic, care a fost un minunat om. IOAN JOANDREA Familia (1890)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, foștilor colegi de muncă de la Întreprinderea de transporturi Sibiu, care nu l-au uitat și au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de cel care a fost un bun și iubitor soț, tată și bunic. VASILE BOGDAN

Nu te vom uita niciodată! Familia (1918)

Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi și au condus pe ultimul său drum, pe aceea care a fost o bună soție, soră, mamă și bunică. SAȚIA HADĂR (din Bogatu-Român)

Nu te vom uita niciodată! Familia (1910)